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TLAČOVÁ SPRÁVA 

ZAŽITE ASTROVLAK – SPOJENIE MAGICKEJ SILY NOČNEJ OBLOHY S JAZDOU NA 

HISTORICKEJ LESNEJ ÚZKOKOĽAJKE   

 
27. jún 2022, Čierny Balog 
 
Aj túto letnú sezónu bude vypravený obľúbený Astrovlak, ktorý spája pozorovanie 
hviezdneho divadla na nočnej oblohe v obkolesení čiernobalockých hôr Lesníckeho 
skanzenu vo Vydrovskej doline, s nostalgickou jazdou na legendárnej Čiernohronskej 
železnice cez lesnú úzkokoľajku.  
 
Tento, zaiste výnimočný zážitok, ktorý spája výlet historickou úzkorozchodnou 
železničkou naprieč tajuplnou prírodou zahalenou pod rúškom noci 
s hviezdnym predstavením na nočnej oblohe, sa uskutoční počas letných prázdnin v 
dvoch termínoch, a to 20. júla a 17. augusta 2022, ktorý si je potrebné vopred 
zarezervovať na webovej stránke www.horehronie.sk. Preto dlho neváhajte a už teraz 
si rezervujte vstupenky pre sebe i svojich blízkych. 
 
,,Astrovlak za krásami nočnej oblohy, bude vypravený už piaty rok po sebe. Veľmi sa 
tešíme, že každým rokom je o neho čoraz väčší záujem, pričom podujatie vždy láka veľké 
množstvo turistov nie len z Horehronia a jeho blízkeho okolia, ale aj z iných regiónov 

Slovenska,“ uviedla výkonná riaditeľka Oblastnej organizácie cestovného ruchu 
REGIÓN HOREHRONIE, Ing. Petra Ridzoňová Hlásniková. 
 
Pozorovaniu hviezdneho divadla za pomoci profesionálnych ďalekohľadov, 
predchádza astronomická príprava v horárni, ktorá je súčasťou Lesníckeho skanzenu 
vo Vydrovskej doline. Prednáška sa každoročne koná pod vedením odborníkov z 
Hvezdárne v Banskej Bystrici, ktorá je organizačnou súčasťou Krajskej hvezdárne a 
planetária M. Hella v Žiari nad Hronom.  
 
,,V jej úvode je návštevníkom predstavená vstupná prezentácia o vesmíre, jeho vzniku 
ako aj o možnostiach pozorovania samotnej nočnej oblohy. Každý účastník si môže 
počas podujatia odskúšať jej pozorovanie voľným okom, tiež sa naučí čo všetko je 
možné vidieť na oblohe, ako sa dá za pomoci hviezd orientovať v prírode, a samozrejme 
na závere sa všetkým naskytne príležitosť si odskúšať pozorovanie nočného divadla za 

pomoci profesionálneho astronomického ďalekohľadu,“ dodala Ing. Petra Ridzoňová 
Hlásniková, výkonná riaditeľka OOCR REGIÓN HOREHRONIE: 
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,,Pre ubytovaných hostí, ktorí sú držiteľmi regionálnej zľavovej karty Horehronie Card, 
zabezpečuje OOCR REGIÓN HOREHRONIE bezplatnú dopravu Tourbusom z ubytovacích 
zariadení v rekreačnej oblasti Tále i v obciach Bystrá, Mýto pod Ďumbierom a z mesta 
Brezna, priamo do Čierneho Balogu na hlavnú stanicu Čiernohronskej železnice, podľa 
platného grafikonu. Kapacita Tourbusu ako aj Astrovlaku je obmedzená, a preto je nutná 
jeho rezervácia na webovej stránke www.horehronie.sk, a to minimálne 24 hodín 

vopred.“ pripomína Mgr. Kristína Korenčíková, destinačná manažérka Oblastnej 
organizácie cestovného ruchu REGIÓN HOREHRONIE. 
 

Kontaktná osoba:  
 

Mgr. Žofia Koštialová 
Marketingová koordinátorka 
kostialova@horehronie.sk 
+421 911 633 119 
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